

Oláh Emese alpolgármester asszony r

Kolozsvári Polgármesteri Hivatal

Kedves közönség!

Különleges napon gyűltek össze Önök, hiszen a napokban az Erdélyi Múzeum Egyesület megalapításának 160. évfordulóját ünnepeljük. Noha úgy alakult, hogy nem lehetek jelen ezen a kiemelkedő rendezvényen, szíves engedelmeükkel néhány gondolatot szeretnék továbbítani Önöknek.

A rendezvény beharangozójában olvastam egy gondolatot, amely így hangzik: „Az EME megalakulásának 160. évfordulója a magyar tudományosság ünnepe is, hiszen az intézmény fennállása alatt született eredmények nemcsak az erdélyi magyar tudományos örökséget gazdagították, hanem szervesen hozzájárultak az összmagyar tudományossághoz.”

Ezzel maximálisan egyetértve - nem titkolt lokálpatriotizmussal - hadd emeljem ki: az elmúlt 160 év eredményei, mindaz, ami az EME égíse alatt megvalósult elválaszthatatlan Kolozsvártól.

Kolozsvár egyik nagy aduásza éppen az itt, történelmi idők óta jelen levő tudományos élet. Kolozsvár mágnesként működik, hiszen a tudományos élet alakítóit bevonzza, egy olyan közeget, közösséget kínálva számukra, amely kedvez a tudományos pályák kibontakozásának. A tudományos élet szereplői pedig sokszor készségesen állnak a kolozsvári közösség szolgálatába.

Ezt Kolozsvár önkormányzata sajnos csupán néhány éve ismerte fel, de most annál inkább hangsúlyt fektet arra, hogy valós együttműködés alakuljon ki a tudományos szféra és a városvezetés között. Jelenleg szinte nincs is olyan nagy lélegzetvételű projekt, amely kapcsán ki ne kérnénk az egyetemeink véleményét; szoroson együttműködünk velük, és meghallgatjuk a tanácsaikat.

Vallom, hogy a tudomány az a mozgatórugó, amely előre viszi a társadalmakat. Tudomány nélkül nincs fejlődés, fejlődés nélkül nem lehetünk erős közösség sem magyar emberekként, de itt, helyi szinten, kolozsváriként sem.

Kívánok mindannyiuknak eredményes és tartalmas tanácskozást! Isten éltesse az Erdélyi Múzeum-Egyesületet!

Tisztelettel,

Oláh Emese

Kolozsvár alpolgármestere

Kelt 2019. november 21-én